

# «Η Βασιλειάδα υπερήφανος υποστηρικτής της έρευνας κατά του καρκίνου του εγκεφάλου»

**Τ**ο Σάββατο 30 Ιουλίου διοργανώθηκε συναυλία στήριξης του Νευροογκολογικού Ινστιτούτου Ερευνών (SNOG). Υπερήφανος υποστηρικτής αυτής της ενέργειας ήταν ο Οργανισμός της Βασιλειάδας. Η συναυλία σημείωσε μεγάλη επιτυχία καθώς η μουσική σκηνή πλημμύρισε από νωρίς με πλήθος κόσμου που συγκεντρώθηκαν για να στηρίξουν αυτήν την προσπάθεια καλής θέλησης. Εξαιρετική υπήρξε η σκηνική παρουσία του Damien Leith ο οποίος άνοιξε τη βραδιά και η μοναδική ερμηνεία της Penny Pavlakis και των δέκα Σοπράνο οι οποίες χάρισαν στους θεατές μια αξέχαστη καλλιτεχνική βραδιά. Η όμορφη βραδιά ολοκληρώθηκε με το πιο θερμό χειροκρότημα του κοινού οι οποίοι ευχαρίστησαν τους διοργανωτές και τους καλλιτέχνες και οι συντελεστές της βραδιάς με τη σειρά τους υποσχέθηκαν ότι αυτό το ξεχωριστό θέαμα θα επαναληφθεί.



## Βασιλειάδα

Ο έμπιστος σύμβουλος για τη φροντίδα σας

### ΖΗΤΕΙΤΑΙ:

*Φροντιστής/ια ατόμων της Τρίτης Ηλικίας σε έναν από τους μεγαλύτερους Ελληνο - Αυστραλιανούς Οργανισμούς.*

#### **Σχετιάζαμε εμάς:**

Η Βασιλειάδα είναι μια δραστηριότητα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, η οποία παρέχει πακέτα φροντίδας σε άτομα της τρίτης ηλικίας, για πάνω από 60 χρόνια.

Τα Πακέτα Φροντίδας στο σπίτι της Βασιλειάδας εξυπηρετούν πλήρως τις ατομικές ανάγκες του καθενός συμπεριλαμβάνοντας προσωπική φροντίδα, οικιακή βοήθεια, μαγείρεμα, φροντίδα σε άτομα με Άνοια, βοήθεια στα ψώνια, μεταφορά, κοινωνική υποστήριξη και άλλες πολλές υπηρεσίες.

#### **Ο Ρόλος:**

Ο ρόλος του φροντιστή των ατόμων της Τρίτης Ηλικίας περιλαμβάνει την παροχή υποστήριξης υπηρεσιών, ώστε τα άτομα της Τρίτης Ηλικίας να μπορούν να συνεχίσουν να απολαμβάνουν την ανεξαρτησία τους και τη φροντίδα που χρειάζονται στον προσωπικό

ιδιωτικό τους χώρο.

#### **Απαραίτητα Κριτήρια:**

- Άδεια οδήγησης
- Ευχέρεια Ελληνικού και Αγγλικού προφορικού και γραπτού λόγου.

#### **Επιθυμητά Κριτήρια:**

- Πιστοποιητικό III στην Φροντίδα των Ηλικιωμένων, Φροντίδας στο σπίτι και Φροντίδας στην Κοινότητα ή ισότιμο τίτλο σπουδών • Προϋπηρεσία στη Φροντίδα των ατόμων της Τρίτης Ηλικίας
- Πιστοποιητικό Παροχής Πρώτων Βοηθειών
- Αυστραλιανή Υπηκοότητα

#### **Για αιτήσεις:**

Παρακαλούμε στείλτε το βιογραφικό σας στην ηλεκτρονική διεύθυνση : [community@stbasils.org.au](mailto:community@stbasils.org.au) ή επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο (02) 9784 3200.

*Θα χαρούμε να είστε το επόμενο μέλος της μεγάλης οικογένειας της Βασιλειάδας!*